

今日运河·速读

中区865名司药领健康证

领证人数同比增长13%

本报济宁12月6日讯(记者 曾现金) 药店药品销售人员办理健康证的人数增多了。6日,记者了解到,截至11月底,有865名药店药品销售人员在市中区疾控部门办理了健康证,药品销售人员办理健康证的人数比去年增加了100多人,同比增长13%。

从济宁市中区疾控部门了解到,截至11月底,市中区疾控部门共为14548名餐饮等公共服务行业从业人员办理健康证,其中13683名属于

公共场所、餐饮服务行业的从业人员,865名属于药店药品销售人员。市中区疾病中心查体办证科副科长王继科介绍,药店药品销售人员办理健康证的人数略有增加,药店经营者的健康意识增强,济宁广联医药连锁有限公司、济宁医药集团等单位主动要求员工办理健康证。

市中区食品药品监督管理局市场科王科长介绍,药店药品销售人员可以自愿办理健康证。目前所有药店药品销售人员上岗前都要进行

健康查体,但是并不一定办理健康证。但是餐饮行业的从业人员要求比较严格,必须办理健康证后才能上岗。患有相关消化道传染病、相关皮肤病的人员不能从事餐饮行业的相关职位,消化道疾病包括痢疾、伤寒、甲肝、戊肝等消化道传染病,相关皮肤病包括活动性肺结核、化脓性或者渗出性皮肤病等。

饮行业的相关职位,消化道疾病包括痢疾、伤寒、甲肝、戊肝等消化道传染病,相关皮肤病包括活动性肺结核、化脓性或者渗出性皮肤病等。



天津旅行社来曲阜踩点

5日,景区工作人员向旅行社负责人颁发入泮证书。当日,来自天津的16家旅行社负责人到曲阜孔子六艺城·孔子故里园踩线,景区的“孔子六艺修学游”、“孔子故里民俗游”旅游产品吸引了他们。

本报记者 祝松 摄影报道



科研

济宁14家企业获省科技进步奖

本报济宁12月6日讯(记者 李倩) 6日,记者从济宁市中小企业局获悉,在今年的全省中小(民营)企业科技进步奖评比中,济宁市有14家企业的15个科技项目脱颖而出,荣获山东省中小企业科学进步奖。

据了解,今年以来,全市中小企业、民营企业依靠技术创新,走产学研结合的路子,提升了企业核心竞争力。在今年全省中小(民营)企业科技进步

奖评比中,济宁市有14家企业中的15个科技项目获奖,其中,卡松科技的节能型合成润滑油、碳素集团的锅炉烟气分解净酚生产粗酚加工工艺研究开发、润峰集团的低内阻高循环磷酸铁锂动力电池关键技术、圣旺药业的甜菊糖产业化共性关键技术及其循环经济模式研究4个项目,获得一等奖,另外济宁市还有4个项目获得二等奖,7个项目获得三等奖。

外贸

金乡大蒜出口示范区通过验收

本报济宁12月6日讯(记者 李倩 通讯员 程建国) 6日,记者获悉,落户金乡的国家级出口大蒜农业标准化示范区建设情况通过国家标准化管理委员会的验收。该示范区的建设将加快出口企业走出去的步伐。

金乡县成功果蔬制品有限公司的负责人王翠英说,通过建设国家级出口大蒜农业标准化示范区,将大大加快企业办理各国通行证的速度,加速企业

抢占国际市场,叫响金乡大蒜的品牌。

据了解,示范区在种植基地,产品加工、检验、贮存等各个环节都严格执行农业标准化的相关标准。该示范区的顺利验收对扩大绿色、有机大蒜标准化种植规模,提高大蒜种植水平和产品质量,推动金乡大蒜提档升级,延长大蒜生产加工产业链条有着积极的意义,为金乡农业增效、农民增收提供了坚实的技术保障。